
      
  

  

November 23-án : 

Választás a 7-es körzetben 
tartottak tájékoztatót a választásban érdekelt pártok, Siófok Város Választási Bizottsága november 23-ra írta 

ki az időközi önkormányzati képviselő választás időpont- 

ját a 7-es számú körzetben. Mint ismeretes, ebben a körzet- 

ben lett képviselő Várhegyi Antal, akinek közelmúltban 
bekövetkezett halála miatt kell újra az urnák elé járulnia a 
választópolgároknak. 

A 7-esszámúegyéni választókerület a következő : Áchim 

A. u.; Bajcsy Zs. u. 63-tól 89-ig; Bányász u.; Dózsa Gy. u.; 

Eötvös J. u.; Fürst S. u.; Rózsa F. u.; Sallai Imre u.; 

Tanácsház u. 22-től 26-ig; Új u.; Vasvári P. u.; Zrínyi M. u. 
Az időközi választáson azok a választópolgárok vehet- 

nek részt, akik a választókerületben állandó lakhellyel 

rendelkeznek. A polgármesteri hivatalban október 3-án 

szervezetek, valamint a sajtó képviselői részére. 
A választási rendszer hasonló lesz, mint 1994-ben volt, 

a jelölteknek tehát aláírásokat, ajánlásokat kell majd 
gyűjteniük. Egy választó akár több jelöltet is javasolhat, 

több jelöltnek is aláírhat (de mindegyiknek csak egyszer!), 

a választás napján viszont már csak egy személyre adhatja 

majd le a voksát. Az aláírásgyűjtést a jelöltek október 19- 

től november 3-ig végezhetik. A képviselőjelölteknek a Sió 

TV és a Siófoki Hírek is bemutatkozási lehetőséget bizto- 

sít. A fényképes bemutatkozásokra, rövid programismer- 

tetésre a Siófoki Hírek november 14-én megjelenő számá- 
ban kerül majd sor.   

        

Megjelenik havonta kétszer: 
minden 2. és 4. csütörtökön 

    

  

  

  
Tisztelettel és szeretettel köszöntjük idő- 

sebb olvasóinkat . Valamennyiüknek sok 

erőt és jó egészséget kívánunk! 
  

  

  
Lakás: 30 

százalékért 
    

"Eladó" 

"Ne 

házi 

  

  

. Siófokon nincs 

"Tocsik: -9gai 
közvéleményt napjainkban leginkább izgalomban tartó magyarországi 

JEL Altós botrány (Tocsik Márta ürügyén sokan egyszerűen csak Tocsik- 

gate-nek hívnak), mely az ÁPV Rt. és az önkormányzatok közötti vagyon- 

megosztás visszaéléséről szól, nem érinti Siófok városát, Ez a tömör vélemé- 
nye dr, Balázs Árpád polgármesternek. 

e" 

  

    

A helyi lakosok közül igen 

sokan találgatták, vajon Sió- 

Jok mekkora összeget nyert, 
vagy bukott a privatizáción? 

Miként látja Ön a város hely- 

zetét ebben a kérdéskörben? 

- érdeklődtünk a polgármes- 
tertől. 

  
- Szeretnék megnyugtatni 

mindenkit, hogy törvénysér- 

tés nálunk nem történt. A vá- 
ros önkormányzata Tocsik 

Mártával soha semmiféle 

kapcsolatban nem állt, jóma- 

gam a nevével is csak az új- 

ságok hasábjain találkoztam. 
Még 1994-ben döntött úgy 

az akkori városi képviselő- 

testület, hogy az ÁPV Rt.-től 

járó vagyonrészek megszer- 
zésére szakértő céget bíz 

meg. Zárt körű pályázat alap- 

ján kötöttünk megállapodást 
a Vektor Rt-vel. Vélemé- 

nyem szerint a Vektor azért 

tudott nagyon sok önkor- 

mányzattal szót érteni, mert 

olyan hallatlan adatbázissal 

rendelkezett, amilyenekkel 

az önkormányzatok nem. 

Ugyanis az ÁPV Rt. az ön- 
kormányzatok részére nem 

szolgáltatott adatot, így a leg- 

több önkormányzat még azt 

sem tudta biztosan, hogy mi- 

lyen vagyonrészek illetik 

meg. Emiatt kellett megbíz- 

nunk szakértő céget. Azóta is 
jó partneri viszonyban va- 

gyunk a Vektorral. Nemrégi- 

ben a szerződésünket újra- 
gondoltuk, s emiatt módosí- 

tottuk a megállapodást - az 

önkormányzat javára(Ezt a 

módosított megállapodást a 

legutóbbi testületi ülés előtt 

minden képviselőnek írásban 

is eljuttattuk, hogy ne csak a 
korábbi testületi tagok le- 

gyenek tisztában a szerződés- 

sel). Így lényegesen alacso- 

nyabb díjtételek kerültek a 
megállapodásba. A legmaga- 
sabb díjtétel akkor jár nekik, 

ha olyan vagyonrészeket de- 

rítenek fel aszámunkra, ame- 

lyekről mi nem is tudunk. 

- Siófok városa körülbelül 

mennyitprofitáltebből a kap- 

csolatból? 

- Félmillirád forintál több 

az, amit a Vektor Rt. 
ki", ezek olyan pénzek, ame- 

lyeket az ÁPV Rt. sosem fi- 

zetett volna ki nekünk. Mivel 
fölmerült az a lehetőség, hogy 

aközbeszerzési törvénybe üt- 
közhetnek az ilyen jellegű 

szerződések, hadd mondjam 

el: Siófok esetében ez nem 
jöhet szóba, hiszen egyrészt 

a mi megállapodásunk még a 

törvény megszületése előtt 

megköttetett, másrészt pedig 

akkor is pályázat útján vá- 
lasztottuk ki a céget. 

"ásott   
Kosár: jó! 

  

Telt ház előtt, a "hírhedt" dombóvári közönség bíztatásá- 

nak ellenére a Balatel VIS férfi kosáralbdázói újabb győzel- 

met arattak, s ezúttal 89-80 arányban bizonyultak jobbnak 

a Dombóvár ellen. (Kosárlabdáról szóló írásunk a 7. olda- 

lon található). 

Sztárcserkész 
A show befejeződött. Elkészültek a felvételekkel a Sió 

TV munkatársai, s hamarosan bemutatásra kerül a "Te- 

rike, a sztárcserkész" című produkció. Minderről bőveb- 

ben a 8. oldalon szólunk. Felvételünkön a film egy jelenete, 

Tóth Tiborral és a siófoki gyermekkórussal. 

  

 



Siófoki Hírek 

  

Megszületett a megállapodás 

Somogy megyében, hogy hol, 

melyik kórházban, mennyi fé- 

rőhelyet építenek le? A siófoki 

kórházat a térségben a legki- 

sebb "vérveszteség" érte: egyet- 

len kórházi osztály sem szűnik 

meg, csupán az eddigi 410 férő- 

helyes intézményből 370 férőhe- 

lyes lesz. 

Mint dr. Balázs Árpád polgár- 
mestertől ésdr. Varga Ferenc kór- 

házigazgató főorvostól megtudtuk, 

a városok polgármesterei, illetve a 

megyei kórház esetében a megyei 

önkormányzat volt jogosult meg- 

kötni a szerződést. A tárgyaláso- 

kon az érintett kórházak vezetői is 

végig részt vettek. 

Siófokon a kórházvezetés és a 

hivatal között végig igen jó, takti- 

kus voltazegyüttműködés. Ennek 

is köszönhető, hogy ebben az 

egyébkéntalapvetően kényes ügy- 

benmégiscsak viszonylag jó meg- 

állapodást sikerült kötni. Termé- 

szetesen az atény is sokat nyomott 

a latban, hogy az évek során a 

siófoki kórházban megközelítően 

a lakossági szükségleteknek meg- 

felelő kórházi ágyszám alakult ki, 
melyet a kórház kihasználtsági és 

finanszírozási adatai is alátámasz- 
tanak. Siófok épít le tehát a me- 

gyében a legkevesebb ágyat, így a 

410 ágyas kórháznál 40 ágy szű- 
nik meg. Az ágyszám csökkenés 

azonban nem okoz zavart az intéz- 

mény működésében, mert meg- 

maradnak az osztályok, nem kell 

dolgozókat elbocsájtani, valamint 

a fennmaradáshoz szükséges tel- 

jesítmények alacsonyabb ágyszá- 

mon is elérhetők. Az ellátásban 

tehát semminemű visszafejlődés 

nem következik be, a különböző 

osztályokon arányosan csökken- 

nek a férőhelyek. 

Hogy mikortól lép életbe az 

egyezség, azt biztosan megmon- 

dani ma még nem lehet. A megál- 

lapodást záradékkal látták ugyan- 

is el, miszerint: ha Budapest vég- 

rehajtja a számára meghatározott 

csökkentést, akkor hajtja végre a 
megye is. A fővárosiak szerették 

volna kijátszani a vidéki kórháza- 

kat, hogy ott csökkentsék draszti- 

kusan az ágyszámokat, s a végén a 

budapesti kórházaknak már ne   

nagyon kelljen leépíteniük, hiszen 

országos szinten a törvénybenelő- 

írt ágyszámcsökkentés anélkül is 

megtörtént volna. Ezt a taktikát 

azonban a vidékiek nem tartották 

igazságosnak, s az a véleményük, 

hogy a leépítésből mindenkinek 

arányosan kell kivennie a részét. 

  

  

régi új csökkenés 

Kaposvár 1192 1300 262 

Mosdós 370 

Marcali 370 285 85 

Nagyatád 625 485 140 

Siófok 410 370 40 

Összesen : 2967 2440 527 
  

  

Hogyan vásároljunk? 
Fogyasztóvédelmi Fórum Siófokon 

Az Országos Fogyasztóvé- 

delmi Fórum siófoki szerveze- 

te - melynek Juhász János az 

elnöke - a város lakossága és a 

kereskedő, vendéglátó tanu- 

lók részére Fogyasztóvédelmi 

Fórumot szervezett Siófokon, 

a Krúdy Gyula szakközépis- 

kolában. 
Dr. Barna Lajos a Fogyasz- 

tóvédelmi Felügyelőség So- 

mogy Megyei Felőgyelősé- 

gének igazgatója előadásában 

felhívta a jelenlévők figyelmét a 

leggyakrabban előforduló hi- 

bákra: miszerint a korábbi évek- 

hez hasonlóan a vállalkozók a 

működési engedélyek és az üz- 

let megnyitásához szükséges ok- 

mányok beszerzését továbbra is 

elmulasztják, a termékeken nem 

tüntetik fel az árat. (Volt olyan 

üzlet, ahol egyétlen termék ára 

sem volt kiírva, illetve a gyakori 

árváltozás miatt egy-egy termé- 

ken több árcédula is volt.) A 

jogszabály viszont kimondja, 

hogy az áruféleségeket jól elkü- 

lönítve kell tárolni és azok árat 

egyértelműen és jól láthatóan 

kell feltüntetni. 
Gondot okozott a termékek 

származásának a nyomonkö- 

vetése és a beszerzési bizonyla- 

tok bemutatása is, ezért gyakori 

volt a vásárlók megkárosítása. 

A fogyasztóvédelmi felügyelő- 

ség önálló szabálysértési ható- 

ság, így a felelősségre vonást 

minden esetben alkalmazta. A 

bírság maximum 30 ezer forint 

lehet, de a súlyosabb esetekben 

az árut le is foglalták. Idén (fő- 
leg vásárokon), több millió fo- 

rint értékű árut foglaltak le a 
felügyelőség szakemberei már- 

kahamisítás, vagy a származási 

dokumentumok hiánya miatt. 
Néhány jótanácsskészüljűünk 

Jel a vásárlásra! Feltétlen kér- 

jünk nyugtát, mert a termék meg- 

hibásodása esetén az üzletben 

csak blokk ellenében. RSNÉJAE E el 

zamk ztási cikkek vásárlásakor 

kell kapjunk jótállási jegyet, ma- 

gyar nyelvű használati útmuta- 

tót. A csomagoláson meg kell 

találjuk az áru nevét, gyártóját, 

súlyát, stb. A Vásárlók könyvét 

jól látható helyre ki kell füg- 

geszteni, ahová a vevő beírhatja 

panaszát. 

A fórum végén a meghívott 

előadók készséggel válaszoltak 

azösszegyűjtött panaszokra. Dr. 

Csertán József ügyvéd, a siófo- 
ki panasziroda vezetője, a Szűcs 

Menyhért utcában (Ügyvédek 
háza) hétfőn, kedden, szerdán 9 

- 15 óráig várja a panaszosokat. 

(A tanácsadás díjtalan!) 

  

    

A siófoki kórház déli olda- 

lán, a Korányi S. utca 16. sz. 

alatti sorház szinte még el sem 

készült, az alagsorban azonban 

október 14-én már szép csend- 

ben megnyílik a fiatal siófoki 

festőművész, Jordán Péterma- 

gángalériája. A szenvedélyesen 

elhivatott ifjú festő tájképei, 

csendéletei, portréi - miként 

saját maga is állítja - az imp- 

resszionizmus és a realizmus 

közötti széles palettán mozog- 

nak. Színvilága harmonikus, 

képeinek nagy része nyugalmat 

sugároz ebben az amúgy rend- 

kívül nyughatatlan, "fejvesz- 

tett" világban. 

1996. október I. 

 Magángaléria a "kórház szélén ! 

  

  

  

Távközlő hálózatok nemzetkö- 

zi szemináriumát és kiállítását 

szervezték meg Siófokon, a 

Hotel Ezüstpartban október 2- 

4-ig. A 10. alkalommal sorra 

kerülő szakmai programsoro- 

zaton Siófokot a MOLTE- 

LECOM és a Balatel Rt. képvi- 

selte. Buday Rezső igazgató a 

MOLTELECOM jelenéről és 

jövőjéről, Illés Attila elnök-ve- 

zérigazgató "Új hálózati meg- 
oldások a Balatel Rt. működési 

területén" címmel tartott elő- 

adást. 

  
  

  

  
Meghalt Konkoly Jenő, alias VA- 

DORZÓ, aki 1947-ben látta meg a 
napvilágot, Holttestére az Újpiac téri 

italbolt mögött találtak rá. Bűncse- 

lekményre utaló nyomokat a rend- 
őrség nem talált. Valószínű, hogy 

ittas állapotban aludt el örökre... 

A Siófoki Rendőrkapitányság 

illetékességi területén az elmúlt hó- 

napban 45 betöréses és alkalmi 1o- 

pás történt. A következő számadat 

arróltanúskodik, hogyelmentek Sió- 

fokról az autótolvajok, hiszen mind- 
össze 4 személygépkocsit loptak el 

és 5 autót törtek fel az ismeretlen 
tettesek és 51 főt állítottak elő. 

A betörők Siófokon, Bala- 

tonszárszón, Siófok-Sóstón, Za- 

márdiban, Széplakondolgoztak. Ál- 

talában műszaki cikkeket ruhane- 

múűt, készpénzt, szerszámokat, csó- 

nakmotort, telefont és kerékpárokat 

tulajdonítottak el. 

Például Zamárdiban, a Desseffy 

utcai ABC-ből 240.000 Ft értékben 

vittek el különböző áruféleségeket, 

Siófokon a Fő utca 47-53.sz. ruhá- 

zati butikból 1.000.000 Ft-nyi, a 

Mártírok u. 9. sz.-ból 766.000 Ft 

értékű ruhaneműt loptak el. Az is- 

meretlen tettesek által okozott kár 

ebben a hónapban 3.5 millió Ft volt. 

Kéri a rendőrség a nyaraló és üzlet- 

tulajdonosokat, hogy több gondot 

fordítsanak értékeik megóvására. 

Nemcsak a Balaton-parton, ha- 

nem Andocs és környékén lévő kis 

falvakban is garázdálkodnak be- 

törők. H.Cs., B.R., K.P., N.J., G-né 

T.M., E.1-né és E.I. személyek ala- 

posan gyanúsíthatók nyolc betöré- 

ses lopás elkövetésével, illetve or- 

gazdasággal. Előszeretetteltörtek be 

presszókba, italboltokba, ahonnan 

dohányárut, italféleségeket, édessé- 

get és készpénzt vittek el. Az általuk 

okozott kár értéke eddig 324 ezer Ft. 

Az elfogott személyeket kihallgat- 

ták és az őrizetből szabadlábra he- 

lyezték őket. Azeljárás folytatódik. 

Kék krónika 
Mende-mondából 

valóság 
Tavaly még csak mende-monda 

volt, hogy Siófokon lehet kapni ká- 

bítószert. Ma már szinte minden 

hétvégén találkoznak drogfogyasz- 

tó fiatalokkalésárusokkal arendőrök 

a diszkók környékén. Szeptember 

30-án a hosszú Haus-party után a 

felpörgetett lányok és fiúk nem ha- 

zafelé tartottak, hanem törzshelyük- 

re a Trabant Rock Klubba. A siófoki 

rendőrök "kiszúrták" őket. Négy bu- 

dapesti és kettő siófoki fiatalt 

előállítottak közülük, mert kábító- 

  

szeres "kellékeket", marihuánás ci- 
garettát, Amfetaminport, pipát... .stb. 

találtak az autójukban. Az orvosi 

ügyeleten vizelet-mintát vettek tőlük, 

"kellékeiket" elkobozták és kihall- 
gatták őket. Sajnos a törvény "kesz- 

tyűs" kézzel bánik a drogosokkal, 
így valószínűleg felfüggesztik elle- 

nük az eljárást, tudtam meg Kovács 

Zoltán r. századostól. 

Érthetetlen, hogy mind a mai 

napig miért nem záratták be az 

illetékesek a Trabant Rock Klu- 

bot, hiszen köztudottan a kábító- 

szeresek törzshelye. 

v.M. 

  

  
   Hetek óta tart a "felfordulás" Siófok belvárosában, a 

70/A úton, ahol a Strabag Hungária szakemberei egy 

kilométer hosszan felújítják az útburkolatot. Ezzel 

egyidőben a Sió utcai kereszteződésben - ahol korábban 
csúcsforgalmi időszakban szinte lehetetlen volt kikanya- 
rodni - rendőrlámpákat helyeznek üzembe. A munkála- 

tokkal várhatóan november közepére készülnek el. 

  

  
  

KIT Bs Na 
jó A város és környékének tapja ú 
Megjelenik minden hónap második és negyedik csütörtökén 

. Főszerkesztő: Gyarmati László is 
Szerkesztő: Vizbor Margó 

Számítógépes szerkesztés: Bérces Tamás 

hez Szerkesztőség; 8600 Siófok, Batthyány u. ITel./Fax.: 313 
Kiadja a Siófoki Polgármesteri Hivatal, 

ki TF ddés Vezető; Papp Károly elnök-igazgató. HU TSAK 0238-8588 
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Tsa tagrásbtá 

. . .. 

Ki oltja a tüzet? 
Hosszabb vita után a siófoki 

képviselő-testület arról döntött, 

hogy 1997. január 1-jével meg- 

alapítja a Siófok Város Hivatá- 

sos Önkormányzati Tűzoltóságát, 
mint önkormányzati intézményt. 

Hangsúlyozták a városatyák, 

hogy betartják a tűzvédelmi tör- 

vényben foglaltakat és tudják, 

hogy a tűzoltás, valamint a mű- 

szaki mentés (többek között) a 

városi önkormányzatok tűzoltó- 

parancsnokságainak kötelező 

közszolgáltatási feladata. A kö- 

zeljövőben fejleszteni kívánják a 

tűzoltóság elhasználódott eszköz- 

tárát is, melyhez az állami költ- 

ségvetés csak akkor járul hozzá, 

ha az önkormányzat a fejlesztés- 

re szántösszeg 33 százalékát biz- 

tosítja. A tűzoltóság épületének 

átadását egyenlőre jogi vita bo- 

nyolítja, mert a tűzoltólaktanya 

emeletén lévő oktatási közpon- 

tot a Somogy Megyei Tűzol- 

tóparancsnokság nem kívánja át- 

adni a városnak (ezidáig a tető- 

részt csereüdültetésre használ- 

ták). A siófoki önkormányzat 

szerint viszont a teljes épület a 

várost illeti. 

Többet fizetünk 
Siófok város távhőszolgál- 

tatója, a SIOKOM Rt. írásban 

kérte a testülettől a távhőszolgál- 

tatás alapdíjának módosítását. A 

közületi fogyasztók 18 százalé- 

kos, míg a lakosság 5,3-5,8 szá- 

zalékos alapdíj emelésre számít- 

hat az 1996/97-es fűtési idény- 

ben. A hődíj azenergiaáremelésig 

biztosan nem változik. 

Fellendülő idegen- 

forgalom(?) 
Az idei évbenelőször gondolt 

már a következő szezonra a vá- 

ros, hiszen elkészült az 1997. évi 

idegenforgalmi marketing terv, 

így már a novemberben megren- 

dezésre kerülő téli vásáron a jövő 

évi kínálattal, prospektusokkal 

tud jelen lenni Siófok. Halász 

Klára, a Tourinform irodave- 

zetője előterjesztésében javasol- 

ta, hogy a város számára fontos 

(Berlin, Prága, Nantes, Varsó, 

Pozsony, Budapest) nemzetközi 

vásárokon feltétlen képviseltes- 

se magát színes kiadványokkal, 

prospektusokkal egy-egy stan- 

don, hiszena cél megtartani vagy 

visszahódítani a piacot. A testü- 

let elfogadta a javaslatot azzal a 

kiegészítéssel, hogy Siófok a hor- 

vátországi Porec-csel közös stan- 

don jelenjen meg turistacsaloga- 

tó kínálatával egyes vásárokon. 

Megszűnik 

a SIÓ TV 
Az októberi ülésen első kör- 

ben tanácskozott a testület a Sió 

Televízió további sorsáról, mely 

a rádiózásról és televíziózásról 

szóló médiatörvény értelmében 

önkormányzati költségvetési in- 

tézményként nem tartható fenn 

tovább. Az Országos Rádió és 

Televízió Testületcsak olyan mű- 

Siófoki Hírek 

sorszolgáltatóval köt szerződést, 

mely vállalkozásként működik. 

A város vezetői kimondták, hogy 

a Sió TV-t, mint költségvetési 

intézményt 1996. december 31- 

ével megszüntetik. A továbbiak- 

ban egyszemélyes részvénytár- 

saságot hoznak létre a televízió 

működtetésére, de ennek részle- 

teit csak a novemberi vagy de- 

cemberi ülésen pontosítják. 

d toe ga 
Rendkívüli ajánlat 
Azállami tulajdonú házingat- 

lanok (itt tanácsi lakások) eladá- 

sáról a tanács végrehajtó bizott- 

sága döntött 1989-ben. Az érté- 

kesített lakások részletfizetését 

2026-ig kell tulajdonosaiknak 

rendezni. Siófok város Önkor- 
mányzata felajánlja az érintett la- 

kástulajdonosoknak azt az egy- 

szeri, rendkívüli kedvezményt, 

miszerint aki 1997. március 31- 

ig rendezni kívánja fennmaradó 

tartozását, annak költségeiből az 

önkormányzat 70 százalékot el- 

enged, vagyis a vételár hátralé- 

kának 30 százalékáért lehet a 

lakás tulajdonosa. Akik élni kí- 

vánnak ezzel a lehetőséggel, azok 

a SIOKOM Rt-hez forduljanak. 
ülé 
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találkozója 
Külföldi szakemberek és 

kiállítók is részt vesznek az 

idénötödik alkalommal meg- 

rendezett országos fogtech- 

nikusi találkozón, amelynek 

a Hotel Aranypart ad otthont 

október 11-12-én. A szakki- 

állításon 13 ország 44 cége 

mutatja be termékeit.       
  

Földrengés Földváron 

    

í 

  
  

Huszonöt fős polgári védelmi mentőcsoport tartott 

gyakorlatot Balatonföldváron, október 3-án. A felté- 

telezett esemény: nagy erejű földrengés okozta károk 

felszámolása és a lakosság mentése volt. 

      

Igen jó találmány! 

A közelmúltban több ország- 

ban járva feltűnt, hogy kis- és 

nagyobb útkereszteződésekben 

egyre gyakrabban építenek a köz- 

lekedési lámpák helyett körfor- 

galmú közlekedési csomóponto- 

kat. Különösen szembetűnő ez 

Franciaországban, ahol az utóbbi 

tíz évben rengeteg helyen felvál- 

tották a lámpákat a körforgalmú 

kereszteződések. 

Lehetséges, hogy igazuk van a 

külföldi közlekedési szakembe- 

reknek? Hiszen mindannyian tud- 

juk, hogy a lámpáknál gyakran 

percekig "berregtetjük" járműve- 

inket, amelyek okádják a füstöt, 

keltik a zajt, mi pedig idegeske- 
dünk csak, hisz se jobbról, se bal 

ról nem jön senki, nekünk mégis 

pirosat mutat a lámpa. Nem be- 

szélve arról, amikor éjszaka is 

működik a rendszer - teljesen fö- 

löslegesen. 

A körforgalmú csomópontok- 
nál nem kellenek lámpák, fölös- 

legesen nem kell hosszú percekig 
várakozni, s ráadásul a kör közép- 

pontjában zöld növényzet, szö- 

  

  

kőkút, vagy akár 

üdítő látványt nyúj- 

tó szobor is helyet 

kaphat. Ha pedig túl 

szűk akereszteződés 

(Nantes-ban például 

igen sok ilyen is 

van), akkor egysze- 

rűen csak az úttestre 
felfestik a körforga- 

lom köreit, s asze- 

rint közlekednek az 

autók. 

Elgondolkodta- 

tó: vajon Magyaror- 

szágon miért nem 

követjük e jó 

példát? Vagy: 

majd követjük, 

de előbb még 

gondolkodunk, 

tünődünk? 

Siófokon a 

Városvédő és 

Szépítő Egyesü- 

let hónapokkal 

ezelőtt . már 

programjába ik- 

  

Körforgalom 
tatta, hogy szorgalmazza a kör- 
forgalmi kereszteződések elter- 

jesztését a városban. Hiszen na- 

gyon jó lenne kipróbálni néhány 

kereszteződésben: mikéntis funk- 

cionálna nálunk egy-egy körfor- 

galom? Amely lelassítja ugyan a 

forgalmat, de folyamatossá teszi 

(a lelassítás egyes helyeken ki- 

mondottan jótékony hatású len- 

ne), nem igényel drága villamos 

energiát, s még esztétikai élményt 

is nyújthat. Meg kellene vizsgálni 

annak lehetőségét, hogy Siófo- 

kon hol lehetne (minden különö- 

sebb nagyberuházás nélkül) ki- 

  

alakítani körforgalmat? 

Persze, e felméréssel egyidő- 
ben talán az sem ártana, ha újra 
felülvizsgálnánk a város küzleke- 

dési rendjét, illetve a korszerűsí- 

tés lehetőségeit. Például: a négy 
sávos útra átterelődött torgalom 

miatt a Fő utca nyugati, városba 

vezető szakaszán teljesen fölösle- 

gesnek tűnnek a vasúti átjárók 

egyirányú korlátozásai, vagy, 

hogy. a Bútorboltnál miért nem 
szabad balra kanyarodni a vitor- 

láskikötő felé? (Talán itt is meg- 

oldás lehetne egy körforgalom) 

Gyarmati László 

  

    

  

A MUNKAADÓK TÁMOGATÁSÁRÓL 
A Somogy megyei Munkaügyi 

Központ Siófoki Kirendeltsége 

október 11-én (pénteken) 10 órá- 

tól munkáltatói fórumot szervez a 

központ Siófok, Fő u. 154. szám 

alatti székházának klubtermében. 

Elsősorban szakmunkástanulók 

gyakorlati képzését szervező cé- 
gek érdeklődésére számítanak a 

központ munkatársai. A munka- 

nélküli pályakezdők, illetve 

pályakezdők után igénybe vehető 

támogatásokról esik majd szó. 

Ilyen a foglalkoztatási támoga- 

tás: az a munkáltató igényelheti, 

aki a szakmunkásképző iskola, 

szakiskola, vagy speciális szakis- 

kola bevezetését követően a nála 

legalább 1! tanéven kersztül gya- 

korlati képzésben részesült pálya- 

kezdő továbbfoglalkoztatását, a 

szakképzettségének megfelelő 

munkakörben legalább 360 nap 

időtartamra, legalább napi 6 órás 

munkaidőben vállalja. A támoga- 

tás akkor állapítható meg 270 nap- 

ra, ha a pályakezdő foglalkoztatá- 

sa a szakképzettség megszerzését 
követően 90 napon belül meg- 

kezdődik. A munkatapasztalat- 

szerzés utáni támogatást igényel- 

het az a munkáltató, aki szakkép- 

zetlen - vagy a munkaügyi tanács 

által meghatározott szakképesi- 

téssel rendelkező - pályakezdő 

munkanélküli foglalkoztatását 

munkaviszony keretében legalább 

36Onapidőtartamra, legalább napi 

4 órás munkaidőben olyan mun- 

kakörben vállalja, amelyben -a 

    

  

pályakezdő megfelelő munkata- 

pasztalatot szerezhet. Bértámoga- 

tástigényelhetakirendeltségen az 

a munkáltató, aki a munkaügyi 

központnyilvántartásában 90 nap- 

ja regisztrált munkanélkülit alkal- 

maz, a munkaviszony teljes 

időtartamára havonta maximum 
21.800 Ft-ig támogatható a mun- 

kabér függvényében. A három hó- 

napos nyilvántartásnak 1996. júli- 

us után kell megfelelni a kiválasz- 

tott ügyfélnek, ez esetben tartós 

munkanélküli pályakezdőnek 

minősül az ügyfél. A bértámoga- 

tás maximum ! évre adható. 

Mindezekről bővebb informá- 

cióval szolgálnak október 11-én, 

10 órakor a siófoki Munkaügyi 

Központban. / 

 



    
A Városi Kézműves Szak- 

kör egy éves munkáiból és a 

nyári táborban készült alkotá- 

saikból nyílt kiállítás a Kóma 

Könyvesboltban szeptember 

26-án. A szakkör ifjú mesterci 
elsősorban a Vak Bottyán és 

Beszédes Józsefáltalános isko- 
lák diákjai közül kerültek ki. 

Bernáthné Virágh Erzsébet az 

önkormányzat közművelődési 

osztályának főmunkatársa 

megnyitóbeszédében Benedek 
Elek meséjében szereplő Ko- 

rong Matyihoz hasonlította az 

alkotókat, akik elsősorban az 

agyagozás "tudományában" 

mélyedtek el. A kiállítás nem- 

csak a gyerekeket, hanem a 

szakkör vezetőjét, Hrivnák 

Pálnét is dicséri. 
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Unnepi megemlékezés 

Az 1956-os forradalom 40. évfordulójának alkalmából októ- 

ber 23-án, 18 órakor megemlékezést tartanak a Dél-balatoni 

Kulturális Központ színháztermében, 

Ünnepi megemlékezést tart dr. Tóth Ákos alpolgármester. 

Ezt követi Papp János, Zsurzs Kati, Cs. Németh Lajos, Győry 

Franciska és Tóth Judit színművészek irodalmi műsora. 

Közreműködnek a Siófoki Zeneiskola tanárai.     

. Bodnár László kiá kiállítása 

Emlékfa ültetés 

A millecentenárium megün- 

neplésére szeptember 27-28-án, 

kétnapos rendezvénysorozat 

adott lehetőséget Ádánd polgára- 

inak. 

Christine Daniel saját készí- 

tésű, a Kárpát-medence népvise- 

leteibeöltöztetett babáiból össze- 

állított tárlatot a pártok házában, 

a Tényképek, fényképek Ádánd 
múltjából és "A mi falunk" című 
rajzkiállítást a művelődési ház- 

ban dr. Gruber Attila, a megyei 

közgyűlés alelnöke nyitotta meg. 

Az ünnepi műsorban szerepeltek 

az ádándi színjátszók, a népdal- 

kör, az általános iskola diákjai. 

Ünnepi megemlékezést Szili Fe- 

     
Bodnár László szobrászmű- 

vész kiállítását október 23- 

tól december 3-ig rendezik 

meg a . Kulturális Központ 

án 17 órakor kerül sor. Köz- 

reműködik: Kövi Szabolcs 

zeneszerző. 

Bodnár László - aki Alsó- 

örsön él - fő tevékenysége a 

szobrászat és a régi bútorok 

helyreállítása, 

lása. Tárlatát naponta 10-20 

óráig tekinthetik meg. 

Ján A E LENltÓLA vitában 23- 

Ha 

l 

restaurá- 

! 
Í 
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renc, a Somogyi Megyei Levél- 

tár igazgatója tartott, méltatva az 

1100 év (31 emberöltő) esemé- 

nyeit. Lovász Irén népdalénekes 

és a Balaton Néptáncegyüttes 

olyan műsorszámokkal emelték 

az est hangulatát, melyek az élő 

népkultúrából már sajnos örökre 

hiányoznak. 

Ez a rendezvény adott lehető- 

séget arra is, hogy Nagy Károly 

polgármester átadhassa a "Falun- 

kért, Ádándért" kitüntető díszok- 
levelet Nickel Lászlónénak, Ta- 

kács Gyulánénak, Éberhardt 

Lászlónak, Hermecz Kálmánnak 
és Mater Józsefnek. Juhos Lász- 

ló ezt a díjat már csak posztu- 

Siófoki Hírek 1996. október I. 
  

    

március vége 

Jacobs-Casey: Grease, musical - Hevesi Sándor Színház- 

Zalaegerszeg 
Bérletváltási lehetőségekről információ: 84/311-$5S 

GYERMEKSZINHAÁZI BERLETSOROZÁTOK 
október 21.: Szélkötő Kalamona, mesejáték- 

Csiky Gergely Színház-Temesvár 

november vége: Móricz-Kocsák-Miklós: 

Légy jó mindhalálig, musical- 

Tatabányai Jászai Mari Színház 

február vége; A.A. Milne: Micimackó , zenés mese- 

játék- Hevesi Sándor Színház- Zalaegerszeg 

március vége: Saint Exupery: A kis herceg, mesejá- 

ték- Jászai Mari Színház -Tatabánya 

A Weöres Sándor bérlet előadásai 10 órakor, 

a Móra Ferenc bérlet előadásai 14 órakor kezdődnek. 

További információ; 84/311-855   
      

m 

SZÍNHÁZI ELŐADÁSOK Mozíműsor 
a 4 OKTÓBER 

Krúdy bérlet 10-11. 19 óra A hírek szerelmesei - amerikai film 
október 22. főszerelők: Robert Redford, 
Beaumarchais; Fígaro házassága, zenés vígjáték - Csiky Michelle Pfeiffer 
Gergely Színház -Témesvár 12.19 óra és 
november 23. 13.17és19óra — Drágám, add az életed - amerikai film 

Kálmán-Békeffi-Kellér: Csárdáskirálynő, nagyopérett - Heve- főszereplők: Leslie Nielsen, 

si Sándor Színház özaláegorszeg Nicolette Sheridan 

decémber 11. f 14. 19 óra Leszámolás Denverben - amerikai film 

Molnár Ferenc; Az Üüvegcipő, vígjáték - Csiky Gergely: főszereplők: Andy Garcia, 

" Színház -Kaposvár Christopher Lloyd 

január eleje 17-18. 19 óra Hárman párban - amerikai filmvígjáték 

Kímnowak-Silló: Ég és Föld, musícal - Petőfi Színház- Veszp- főszereplők: Antonio Banderas, Melanie 

rém § Í Griffin 
19.19 óra és 

KLTEKÉK, A néma levente, vígjáték - Nemzeti Színház Pécs 20.17és19óra — Flipper- amerikai családi film 

március eleje 4 főszereplők: Elijah Wood, Paul Hogen 

"Molnár Ferenc; Olympia, vígjáték - Petőfi Színház - Z 21.19 óra Spinédzserek - amerikai filmvígjáték 

Veszprém főszereplők; Alicia Silverstone, 
Stacey Dash 

Jókai bérlet i 24-25. 19óra —— Azördög háromszöge - amerikai film 
november 4. főszéreplők: Sharon Stone, Isabelle Adjani 

i el 26. 19 óra 

SALRBÁK ÚELEE Mi. Met séget FERT eti ze b. 27. 17 és 19 óra A három testőr Afrikában - magyar film 

december eleje főszereplők: Koncz Gábor, Rátóti Zoltán, 

Murray Schisgal: Szerelem! vígjáték - Hevesi Sándor Színház: Kállai Ferenc 
Zalaegerszeg 
január közepe 

Szirmai Albert: Mágnás Miska , operett - Nemzeti Színház - Pécs 
február eleje 

Moliere: Képzelt beteg, zenés komédia - Petőfi Szinház- 

Veszprém 

február vége 

Goldoni: Mirandolina, vígjáték - Jászai Mari Színház- 

Tatabánya 

  

Móczár István operatőr és Róka Ildikó szerkesztő-ripor- 
ter (a Sió Televízió munkatársai) a Klopeiner See-ben 

(Ausztria) 1996. szeptember 1-5 között megrendezett 9. 

Nemzetközi Független Filmfesztiválon "Toccata con fuoco"   
  

  

musz kaphatta meg. Nem maradt 

elismerés nélkül az ifjúság sem, 

hiszen a tanulmányi versenye- 

ken, az ifjúsági önkéntes tűzol- 

tók nemzetközi megmérettetésén 

elért eredményekért 23 diák ka- 

pottelismerő okleveletés könyv- 

jutalmat. A "szép, virágos por- 

ták" tulajdonosai díjaik mellé vi- 

rágmagot is kaptak, hogy kör- 

nyezetük a következő évben is 

üde, illatos, színes virágokkal 

pompázó lehessen 

  

Adásnapok: 

hétfő, szerda, péntek: 

19 órától 24 óráig 
(Siófoki Krónika 19,15- 

A szombatra tervezett falu- 19,35-ig) 
nap emlékfa ültetéssel kezdődött vasárnap: 19-23 óráig 

a Fekete István Mezőgazdasági (két film)     Szakmunkásképző Intézet park- 

jában. A nap programjában sze- 

repelt még a Budapesti Rendőri 

Ezred Támogató Kommandósai- 

nak bemutatója, egy "valódi" 

autós üldözés, valamint az ame- 

rikai katonák a U. S. Army IFOR 

csapatának technikai bemutató- 

ja. 

A kosárlabda és futballmér- 

kőzések, azerőemelő, a szkander, 

és sodrófahajító versenyek he- 

lyezettjei, valamint a rajzpályá- 

zat résztvevői emlékplakettet 

kaptak. 

A nap a Beathoven együttes 

fergeteges hangulatú, Beatles- 

slágerekből összeállított koncert- 

jével, majd bállal zárult. 

Király Veronika 

  AN 1 SOZ kHz 

CITY RÁDIÓ 
(AM 1602 kHz) 

Tel.: (84) 318-089 
Tel./fax: (84) 319-089 

Lapunklegközelebbi 

számaokotóber 24-én 

jelenikmeg! 

8600 Siófok, Somogyi B, u, 4. 

    

című alkotásukkal "Golden Diana" díjat nyertek. 
  

KRÚDY-NAPOK 
A Krúdy Gyula Kereskedel- 

mi és Vendéglátóipari Szakmun- 

kásképző és Szakközépiskola 

1996. október 17-18 -án és 21-22- 

én rendezmi meg a már hagyo- 

mányos Krúdy-napokat. Októ- 

ber 17-én szakmai napot tarta- 

nak: gasztronómiai, cukrász, ke- 

r i és közg 

  

  

ági ver- 

. 18-án irodalmi nap 

lesz: Krúdy-kiállítás, filmvetítés, 

rendhagyó irodalomóra, Krúdy 

irodalmi vetélkedő, prózamondó 

verseny.21-éndiáknap: diákigaz- 

gató-választás. 22-én az 1956-os 

forradalomról tartanak megem- 

lékezést, melyet diákparlament, 

történelmi előadás követ majd. 

  

  

  

Szép ruhába öltözött a Kossuth 

utcai óvoda apraja, nagyja október 

2- án. Fennállásuk 25. évfordulóját 

Iték. Ebből az alkalomból 

Nagyné Panyi Judit intézményve- 

zető köszöntötte a megjelenteket, 

emlékezett vissza az eltelt eszten- 

dőkre. Nemcsak a mostani, hanem 

arégi óvodásokat is visszahívták a 

negyedszázados évfordulóra. Té- 

nyi Kálmánnét is ezen a napon 

ünnepelték. Pálma néni 65 évvel 

ezelőttkaptamegdiplomáját. Most 

a át vette át. Mekis Mik- 

lós, a Vak Bottyán iskola tanulója 

mesével, Bernáth Balázs, a Szé- 

chenyi iskola diákja fuvolaszóló- 

val köszöntötte volt óvodáját. Vé- 

gül a nagycsoportosok vidám mű- 

sora zárta az ünneplést. 

din 
F



október I. Siófoki Hírek 

  

A Bányász.N 

Azon a szeptember végi 
szombat estén a siófoki refor- 
mátus templomban tartotta ju- 
bileumi koncertjét a siófoki Bá- 

nyász Női Kar. A két éve fel- 

szentelt templom tele fénnyel, 
melegséggel fogadta az ér- 

deklődő közönséget, akik szép 
számban - de talán még sem 
annyian, mint ahogy egy ilyen 

évfordulón elvárhatnánk - jöt- 
tek el az ünnepre. Ez azonban 

nem törte le a dalosokat, hiszen 
úgy énekeltek , mintha az Ope- 

raház színpadán lennének, telt- 
ház előtt. Ha a 25. év jelentős 

forduló életünk során, egy éne- 

kes-dalos csoportéban hatvá- 
nyozottan az: korszakok jön- 

nek-mennek, vezetők váltják 
egymást - ők pedig "csak" éne- 

kelnek immár negyedszázada. 

Szerepelnek hazai és külföldi 
bemutatókon, fesztiválokon, 

  

jelentős díjakat, elismeréseket 

szerezve nemcsak maguknak, 

hanem Siófoknak is. Európa 
számos városában - Hollandiá- 
tól Görögországig - jól ismerik 

a nevet: Siófok - s higgyük el, 

nem pusztán sekély vizű, lágy 

hullámú tava miatt. 
Mondom, ünnep volt azon a 

szeptember végi szombaton... 

hiszen voltak virágcsokrok, 

ajándéktárgyak és vendégek: 
szerepelt a gyermekkórus, a fér- 

fi dalkör és a gyergyószent- 

miklósi Domokos Pál Péter Női 
Kar, Pál Ibolya vezetésével. 

A Bányász Női Kar első 

összeállítása megalapozta azest 
hangulatát. Halmos: Minden föl- 

dek című darabjával indítottak, 
ezután egy református zsoltár, 
majd C. Frank Panis angelicus 

című műve következett. Szólót 

Vojtkó Ágnes, a tehetséges ta- 

nítvány énekelt - aki nemrégi- 
ben Japánban nyert különdíjat 

egy énekversenyen, most egye- 
temista -, mely ékesítette az 

amúgy is gyönyörű művet. 

A kórus történetét Vojákiné 

Mészárovics Julianna ismertet- 

te, jó szívvel emlékezve az ala- 

pítókra. Virágcsokorral ajándé- 
kozták mega legrégebbi kórus- 

tagokat: dr. Molnár Jánosnét, 

dr. Csertán Józsefnét és Egyed 

Józsefnét. 

A női kart és a gyermekkó- 
rust, mint mindig, csodálatos 

beleéléssel dirigálta Timár Imre 

és Csizmadia Mária, zongorán 

kísért Bernátné Fülöp Zsuzsa. 

A siófoki kórusok háziszerző- 
jének nevét jól megtanulhatta 

már a siófoki zeneszerető kö- 
zönség, ő Karai József. Az es- 

tentöbb kórusművét hallhattuk, 

így a Tűzszivárványt és az Esté- 

li nótázást is. 

A györgyészénttkiktési kórus 

A református templom falai 

még nem tapasztalhattak ilyen 

lelkesedést, melyetasiófoki kó- 

rusok szereplése váltott ki a 

közönségből. A gyergyószent- 

miklósi kar is vastapsot kapott 
aközönségtől. Tudjuk, ezataps 

nem annyira kedves dalcsok- 

ruknak, mint inkább Erdélynek 

szólt. Mondom hát, ünnep volt 

aza szombateste, mertalkalmat 
adott az oly ritka lehetőségre, a 

szolidaritás kifejezésére is. 

Liszt: Magyar ünnepi dala 

méltó befejezése volt a prog- 

ramnak, melyetszázhúszan éne- 

keltek: a Bányász Női Kar, a 

Városi Gyermekkórus és a Sió- 

foki Dalkör közösen. 
Császár Levente lelkipász- 

tors azegyházközség tagjai iga- 
ziotthontnyújtottak azesemény- 

nek, egészen biztos, hogy nem 

utoljára. A hallgatóság csordul- 

tig telt szívvel, emelkedett lé- 

lekkel hagyhatta el a református 
templom faragott padsorait... 

mert - mondom - ünnep volt 
azon a szombaton. 

Szabadi Katalin 

  

  

  

Mint a mesében: majd- 

nem három napig tartó 

szüreti mulatságot ren- 

deztek a siófoki Foki-he- 

gyi Katica óvodában. Volt 

szőlő- és almaszüret, ter- 

ménybáb-készítés. Folyt a 

must, daloltak a gyerekek, 

még táncra is perdültek a 

ragyogó napsütésben. 

(Lakos T. Katalin) 

  

  

Siófok belvárosában, a Szabadság tér 2. szám alatti ingatlanon épülő 
színvonalas üzlet- és lakóházban 

földszinti üzletek, irodahelyiségek és lakások tulajdonjoga 

korlátozott számban eladó! 
Átadási határidő: 1996. május 

Az épület további jellemzőivel kapcsolatban az alábbi telefonszámok egyikén várjuk 
szíves érdeklődésüket: (84) 311-052, 315-277 

Ajánlatunk: 
Eludó/bérbe adó üzlethelyiségek: 

1. Siófok idegenforgalmilag legfrekventáltabb sétányán, a Szállodasoron(a Siófok étterem 

helyén) található új üzletházban átlagosan 40 m2 alapterületű (edzett biztonsági üveg, portá- 

los, színvonalas)üzlethelyiségek, valamint a Siófok, Szűcs M. utca 3. szám alatt 2 db 20 m2 

területű üzlethelyiség; 
2, Siófokon, a Nefelejcs utcában 11737/3 hrsz-ú telken felépülő társasház lakásai eladók, 

. 3. Siófok-Sóstó, Katóna J. u, 75. és Enyingi u, 84. szám alatti 557 m2 nagyságú telkek, 

4. Siófokon, a Mogyoró utcában 832 m2 nagyságú telek, 
5. Balatonszárszó üdülőközpontjában félkész többszintes üzletház eladó, 

6. Balatonszárszó központjában bejáratott élelmiszerüzlet, kempingterülettel, szállásférő- 
helyekkel eladó. 

. 7. Balatonszárszó, Arany J. u. 20/B. alatt kétszintes családi ház melléképülettel eladó, 
8. A 65-ös főút mentén 2.150 m2-es telek, a siófoki Autóklub épülete mellett eladó. 

9. Siófok-Kilítin, a Malom utcai templom körzetében 1 ha nagyságú ingatlan eladó. 
10. Az OBI Barkácsáruház mellett iparterületek, valamint egyéb ingatlanok személyes 

egyeztetés alapján. 

VAGYONHASZNOSÍTÓ KFT. 
Siófok, Hock János köz 2. 

Tel.: 84/311-052, 315-277; Fax.: 84/311-903     

Eladó Wartburg 9 éves 140.000 
Ft, UAZ platós 8 éves, gáz-benzin 

üzemű 400.000 Ft Bódis Ságvár, 
Szilády u. 18. Tel: 84/380-250. 
Diákok részére olcsó szállás kiadó. 

Siófok, Lipták Gábor u. 6. 
Olcsó albérleti szoba kiadó, meg- 
bízható személy részére. Tel: 318- 
799. 
Az Árpád-híd Pesti hídfőjénél 47 
m2-es első em. öröklakást hasonló 
adottságú Siófokira cserélném. 
Tel:84/323-197. 
Fiatalember jogosítvánnyalmun- 

kát keres. Minden érdekel (va- 
gyonvédelem, vendéglátás, árube- 
szerzés, szállítás stb.) Mátyás E. 
Barna Santa C.Delicates, Kálmán 

sét. [/a. 
Kiliti szőlőhegyen 481 n.öl sző- 
lőföld eladó. Víz, villany a közel- 
ben. Ára: 250 ezer Ft. 
Tel:84/322-403 
Siófokon, a tR EA Gy. u. végén 

500 n.öl kert, szőlő, pince, présház 
teljes berendezéssel eladó. Tel: 84/ 
316-673. 
Diákok részéreszobák kiadók. Érd: 
B.szabadi, tel: 355-365. 
Balatonföldváron 200 n.öles sa- 
roktelekaz Erzsébet utcában össz- 
közműves, telefonos, kétszintes 

házzal eladó. Tel: 0661/1129-593. 
Felsőfokú német nyelvvizsgával 
fordítástéstolmácsolást vállalok Sió- 
fokon. Tel: 06/22/302-109 (este 6- 
9-ig). 

Balatonátábádi Külső-hegyen 
700 n.öl gyümölcsös sürgősen el- 
adó, vagy bérbeadó. Tel: 84/353- 
700. 
Speciális fugázó és színezőanyag 
barna olcsón eladó. Siójut, Dobó K. 
u. 26. 
Siófok központjában 60 m2-es 
lakás 24 m2-es terasszal eladó. 
Irodának és orvosi rendelőnek ki- 
válóan alkalmas. Érd: Fő u. 200. 
15 óra után. 
36 m2-es helyiség garázsnak, mű- 
helynek, raktárnak kiadó. Tel: 84/ 
313-361. 
Kilitiben 2 lakóház 236 n.öles 

  

  

  

  

Az Idősek Világnapja alkal- 

mából rövid ünnepséget tartot- 
tak a siófoki Gondozási Köz- 

pont lakóinak, gondozottainak 
október 1-jén. Kiss Kálmánné, 

a központ vezetője köszöntötte 

az ünneplőbe öltözött idős em- 
bereket. Arra kérte őket, hogy 

ezen a napon kicsit felejtsék el a 
betegséget, bút, bánatot, a ke- 
véske nyugdíjat és ünnepelje- 

nek. Ebben segítettek a Széc- 

heny iskola tornászlányai, a 

Szeibert tánckar, Németh Nár- 
cisz, Sárdi Enikő, Vámosi Ág- 
nes zeneiskolás növendékek és 
Kovalcsik Jánosné zenetanár, 

Ők fuvolán játszottak. Nagy si- 

  

kert arattak a Siófoki Férfi Dal- 

kör énekesei is, akiket Németh 
Gábor karnagy vezényelt. Tóth 

Anikó, a napköziotthon gondo- 
zónője verset mondot, a Család- 

segítő Központ pedig néhány 

könyvet ajándékozott az ünne- 

pelteknek. Dr. Horváthné dr. 
Márkus Ildikó jegyzőnő az ön- 
kormányzat jókívánságait hoz- 

ta el a megjelent nagymamák- 

nak, nagypapáknak, néniknek 

és bácsiknak. Reményét fejezte 

ki, hogy a következő ünnepsé- 
get már talán egy jobb, szebb 

környezetben, atágasés kényel- 
mes új otthonban tarthatják meg. 

V.M. 

  

  

Csak 20 percre van egy jó ebédre?" Van egy tippem!! 

A "VÖRÖSKUTYA" önkiszolgáló étterem 
(Siófok, Fő u. 246.) 

Hideg pulykamell 160 Rántott csiírkemáj 120 

Csontleves finomm. 45 Párizsi pulykamell 160 

Babgulyás 150 Töltött csirkecomb 190 

Menü leves 40 Rántottszelet 160 

Pulykapaprikás "160 Fokhagymás flekken 120 

Pacalpörkölt 250 Rántott cs.mellfilé 

Tejszínes gombás vegetáriánus tál 200 

csirkemell csíkok Almával, dióval 

főzelék feltéttel 150 töltött metélt 90 

Napi menüajánlat: 200 Ft 
Naponta több mint 20 féle étel közül választhat! 

Nyitva: hétfő-péntek: 11,30-15 óráig 

Korszerűen - gyorsan - kényelmesen lakjon jól a 

VÖRÖSKUTYA GYORSÉTTEREMBEN!     

telken eladó. Érd: Siófok, Attila u. 
73. Tel: 84/323-021. 
Igalban, közel a termálfürdőhöz 
nyaraló egész évben kiadó két sze- 
mély részére. Tel: 84/322-228. 
Vályogprést, szőlészeti, borásza- 

ti szakkönyvet, mérnöki, meteo- 

rológiai műszereket vennék. Gál 
Mózes, Zamárdi, Kőhegy. 

Albérleti szoba Foki-hegyen kiadó 
diáknak is. Tel: 312-776. 
Siófok, Fő u. 200. I. em. 3. sz. alatt 

másfél szobás lakás, téglaépület- 
ben, egyedi fűtéssel eladó. Lakás- 
nak, irodának egyaránt megfelel. 

Erd: fenti címen, vagy tel: 315- 
427. 
Kiadó 38 m2-es raktár, műhelynek 

is megfelel, ipari áram van. Siófok, 
Eötvös u. 38. 

  

Eladóegy KÖRE 
Tel: 84/315-130. 
B szabadi faluban 250 n.öles építé- 

sitelek, osztrák tervvel, építési enge- 
déllyel, kész lábazattal, könnyítési 
lehetőséggel eladó. Érd: 314-991 
(egész nap) 
Eladó alig használt music-cen- 

ter, kézi terménydaláró, írógép: 
26 és 3- 3 ezerért. Tel: 355-148. 
Balatonszemesen gázfűtéses csalá- 

di ház eladó. Tel: 84/360-004. 
Vásározó sátorvasak, cípő- 
állvány, akasztós állvány, próba- 
fülke, fiókos pult eladó. Tel: 84/ 

360-004. 

  

  

Szöveg: 

Ingyenes lakossági apróhirdetés 
(A hirdetés szövege 15 szónál ne legyén több. Beküldendő 

a szerkesztőség címére: Siófok, Batthyány u. 1.) 

  

  

  

  

  

  

"Név:   
Cím:     

  

  
 



  

Közeledett már az év vége, mi- 

kor az erdélyi "Naturland" Alapít- 

vány, iskolánk és az önkormány- 
zat lehetőséget adott arra, hogy 

néhány környezetvédő tanuló gya- 

korlatát Erdélyben töltse. 

Nem kellett sokat várnunk az 

utazásra. Kis környezetvédő csa- 

patunk már száguldott is a csodás 

tájak felé. Első napunkat Gyer- 

gyószentmiklóson töltöttük, aziga- 
zi tábor csak másnap kezdődött. 

Kis buszunk - mely időközben sza- 

Környezetvédő tábor Erdélyben    
kosodott terepre -, csodálatos hely- 

re vitt minket. Táborhelyünkhöz 

igen meredek utacska vezetett. Le- 
nyűgöző kilátást biztosított a 

Gyergyói Havasokra - és kiadós 

izomlázat napokig. Délután ismer- 

kedési program. Családias volt a 

hangulat. Másnap már indultunk 

is a Both-várához, ahol történelmi 

visszapillantásrakaptunk alkalmat 

és a természet szépségét csodál- 

hattuk meg. Délután a környék élő- 

világát tanulmányoztuk és a vaslá- 

Siófoki Hírek 

pi tőzeglápot kerestük fel. A túrá- 

kat kiadós evés követte, amiből 

megismerhettük az erdélyi "kony- 
ha" specialitásait. Csütörtökön a 

Súgó-barlang volt a program. He- 

lyenként lábunkat áztatva, néhol 

kúszva-mászva tudtunk haladni a 

szűk járatokban, de megérte. Tá- 

borhelyünk környékén felkutattuk 
a védett növényeket, gyűjtöttünk, 

tanultunk. 

Pénteken a Gyilkos-tó és kör- 
nyékének megtekintése volt a cél. 

Láthattuk a Békás-szorost, fel- 

másztunk a Gyilkos-hegyre, ahol 

a túravezető részletes tájkoztatót 

tartott a völgyben elterülő tó kiala- 

kulásáról. Szombaton még egy 

utolsó kirándulással gazdagítottak 

bennünket az Olt forrásvidékén. 

Ezt a hetet soha nem felejtjük 

el. Köszönet érte a "Naturland" 

Alapítványnak, azönkormányzat- 

nak és iskolánknak. 

Az élménybeszámolót a tá- 

borozáson résztvevő IV/a osz- 

tályos tanulók írták: Zsiga Csil- 

la, Szabó Árpád, Rosta András, 

Nagy Csaba, Horsa Zoltán. 

  

"Álmatlan éjszakák", avagy 
ha valaki éjjel-nappal az INTERNET-en lóg... 

- Lapunk nemrég értesült arról, 

hogy megkezdte INTERNET szol- 

gáltatását, és a Dunántúlon első- 

ként olvasótermet nyitott a siófoki 

VISINTERNATIONAL HUNGA- 

RY Kft. A részletekről kérdeztük 

Bérces Tamást, a Kft. kereskedelmi 

igazgatóját. 

- Cégünk 5 éve foglalkozik szá- 

mítástechnikával és informatikával, 

Ez a két ág szorosan egybeolvad, s 

ennek egyik eredményekéntszületett 

meg az INTERNET. Ebben óriási 

lehetőségeket látva szerzi 

tünk egy professzionálisINTERNET 

szolgáltatóval a DataNet-el, és kiépí- 

tettünk egy siófoki székhelyű köz- 

pontot, amin keresztül mindenki 

könnyenhozzáférhetazINTERNET- 

hez. 

- Mire van szüksége annak, aki 

szeretne rákapcsolódhi a világháló- 

zatra? 

- Természetesenegy számítógép- 
re, egy számítógépbe helyezhető kár- 

tyára (modemre), és telefonvonalra 
Amennyiben mindez rendelkezésre 

áll, az ügyfelek két fajta havi előfize- 
tésimódközülválaszthatnak:1. 1500 

Ft-os alapdíj -t 15 Ft/perc, 2. 6000 Ft- 

os alapdíj 4 korlátlan használat. Az 

alapdíj magában foglal egy E-mail 

címet és egyingyenes VWW oldalt, 

amelyentetszés szerintbármilyen in- 

formációt elhelyezhet 

Hogy mindenkinek a lehető leg- 

kevesebb telefondíjat kelljen fizetni, 

egy "kék" szám tárcsázásával a teljes 

84-es körzetszámon belül bárhon- 
nan, a napszaknak megfelelő legol- 

csóbbhelyihívásáráértkapcsolódhat 

a hálózathoz. 

- Mit ajánlanak azoknak akik- 

nek nincs számítógépük? 

- Sajnos még nem mindenkinek 

adatik mega lehetőség, hogy a világ- 

hálózatot -akár otthon vagy munka- 

helyén- használni tudja, így nyitot- 

tunk egyolvasótermet. EzaDunántúl 

első szalonja, ahol 6 számítógéppel 

várunk minden kedves érdeklődőt. 

Felnőttek 600 Ft, diákok 500 Ft-os 

ÁFÁ-sáron használhaltják a gépeket 

egy órán keresztül, Minden ötödik 
óra után a hatodik óra ingyenes. Bár- 

mit letölthetnek a hálózatról, amit 

ezek után lemezre másolva hazavi- 

hetnek, vagy az igények szerint a 

megtalált információtakár színesben 

ki is nyomtatjuk. 

- Akiszeretneelőfizetni Önöknél 

mitkelltennie, hová forduljon segít- 

ségért? 

  

    

   

- Ha befárad hozzánk, egy űrlap 

kítöltése után legkésőbb 24 órán be- 

lül regisztráljuk. Ezek után a kapott 

bejelentkezési név és kulcsszó hasz- 

nálatával márisélvezhetia világháló- 

zat nyújtotta összes lehetőséget. 

- Vannak-e akciók a nyitás al- 

kalmából? 

- Aki most nálunk számítógépet 

vásárol 2 hónap, aki pedig modemet 

vesz I hónapingyenes-korlátlan hasz- 

nálatú- INTERNET előfizetést kap 
ajándékba, valamint minden kedves 

érdeklő 

ket igénybe veszi, ajándékot kap. 

- Túlzás nélkül állíthatjuk, hogy 

avilághálózaton szintemindeninfor- 

máció megtalálható. De azátlage: 

ber hogyan tudja ezt hasznosítani? 
- A lehetőségek korlátlanok. Akár 

üzleti és hirdetési szempontból néz- 

zük, vagy ha csak szórakozni szeret- 

nénk, mindig naprakész, friss infor- 

mációkhoz juthatunk rendkívül rö- 
vid idő alatt. Például olvashatjuk a 

HVG, a Magyar Hírlap vagy akár a 

alt is. 

   

    

  
önk, aki az olvasótermün- 

          

   Rádió és Televízió Újság has: 
De a legnépszerűbb a felhasználók 

körében az "elektronikus" levelezés, 

az 

get,képetvagyakárhangotisküldhe- 

tünk a világ bármely részére 
- Önök milyen lehetős 

tanak arra, hogy cégek, vállalkozá- 

    2-mail. Ennek segítségével szöve- 

   
et nyúj- 

sok vagy akár magánszemélyek rek- 

lámanyagaikat mindenki számára 

elérhetővé tegyék az INTERNET- 

en? 

- A telephelyünkön elhelyezett 

számítógépre -umely WEB szer- 

verként üzemel- bárki korlátlan 

mennyiségűképes, szövegesreklám- 

anyagot helyezhetel, amit igény ese- 

tén meg is tervezünk, összeállítunk, 

illetve rendszeresen karbantartunk. 

- Az említett szolgáltatásokon kí- 
vül folytatják-e eddigi számítástech- 

nikai tevékenységüket? 
- Továbbra is széleskörű szolgál- 

tatásokkal állunk a vevők rendelke- 

számítógépek eladása igény 

szerinti kiépítésben, számítógép há- 

lózatok tervi e, kivitelezése; szá- 

mítógépek és az ehhez kapcsolódó 

kiegészítő berendezések, -valamint 

telefonok és faxok- javítása megbíz- 
ható szervizháttérrel. Mindehhez 

Microsoft, és más szoftverek teljes 
választékát kínáljuk. 

- Hol és mikor kereshetik fel 

Önöket? 
- Siófokon a Vak Bottyán u. 27 

szám alatt (az OBI barkácsáruház 

mellett) munkanapokon 8-17 

állunk ügyfeleink rendelke: 

Telefonszámunk 84/312-213, vagy 

310-685. E-mail címünk 

visint(ömail,datanet. hu. 

  

    

    

      ere. 
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TELEPÜLÉSGAZDÁLKODÁSI RT. 
Siófok, 70-es út 110. km Tel/Fax: 84/310-345 

  

  

Árainkból; Oszlopos Thuja 

Smaragd Thuja   

DTOÖLDBOK 
MERTÉSZET - SASIKOLA - MERPESMEDELEA 

OSZI FAISKOLAI SZEZON ZOLDFOKNAL 

Kaphat. válas ú 
díszeserjék, örökzöldek, virágföldek, sírkiültetési anyagok, 

agyag és műanyag cserepek, díszkövek. 
80/100 cm 

125/150 cm 

80/100 cm 

860 Ft, 

1200 Ft 

1170 Ft   
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ŐSZLTÉLI KOLLEKCIÓ A SIÓ ÁRUHÁZBAN! 
Ajánlatunk az igényes és szép ruhát kedvelőknek szól. 

Férfiak: - bélelt bőrjackie 
- téliesített bőr autóskabát 

- mintás flanelling 
- bélelt autóskabátok 

Nőknek: - gyapjúszövet átmeneti kabátok 
- valódi szőrmével díszített mikro kabátok 

- téliesített selyem kabátok 
valamint kabátszövetek, termo, velur és plüss anyagok 

széles választékával várja a hűvös napokon is vásárlóit a Sió Áruház! 

1 Újra megnyilt a Foki-hegyi húsbolt] 
I a Koch R. u. 12. szám alatt. I 
] Friss tőkehússal húskészítményekkel, mirelitáruk — ] 
I széles választékával várják a vásárlókat. I 

I Kóstolóval egybekötött bemutatót tartanak I 
I október 12-én ( szombaton), I 

I Nyitva: hétfő: 6,30-tól 13 óráig I 
] keddtől és péntekig: 6,30-tól 12 óráig és ] 

délután 15-től 18 óráig 
! szombaton: 6,30-tól 13 óráig I 

  e 

RHODOS - AZ ÖRÖK NAP SZIGETE 
Akciós árak szeptember 1-29-ig 
Részvételi díj hotelben már 44.900 Ft-tól/fő 

Az ár tartalmazza: 
repülőjegy, szállás, transzfer, reggeli vagy félpanzió. 
Akciós ajánlatunk még: 

MALLORCA és IBIZA -i üdülések. 
Folyamatosan érkeznek már a téli 
katalógusok, nézzen be hozzánk! 

Utazási irodák útikalauza: 

Optimal Travel Utazási Iroda 

8600 Siófok, Szabadság tér 2. OPTTRAL TR hw 
Tel/fax: 84/310-175 és 

Siófok, Fő u. 204-210. Tel/fax: 84/311-176 

V 7 

  

  

  

  

Dr. Házas József 

országgyűlési képviselő 

a Siófoki Polgármesteri Hi- 
vatal földszintjén, a 7. szo- 
bában tart ügyfélfogadást 

hétfőn, szerdán és pénteken 
9-11 óráig. 
  

Ingatlanforgalma- 
zás, értékbecslés, 

gazdasági szakta- 

nácsadás, építési 

tervek, városren- 

dezési tervek 
készítése.Siófoki 

Önkormányzat 
Vagyonhasznosító 

Kft. 

Siófok, Hock J. 
köz 2. 

Tel: 84/311-903, 

315-277 JJ   
  e 9 

Forintos napok 

a Bakonyszentlászlói 
Téglnovárt 

B 30-as blokk 

  

Zogbelt TT OSZ ELYZT ÁGA 
km tömör tégla, p 7. 

Thermopor 1450.- Ft/ pit laCaj tj 

100e Ft feletti vásárlás- 

nál, azonnali 

  

  

        

Burkolóanyagok Szaküzlete 
- Szőnyegpadló 

- Műanyagpadló 
- Parketták 

- Lambériák 

- Parafa 

- Mennyezetburkolatok 

- Műbőr, műfű 
- Gumiszőnyeg 

Önterülő műgyanta 

0 Szennycsapda 

méterben is kapható   
  

szállításnál Siófok, Szűcs M. u. 4. 
engedmény Tel: 84/315-444 

06-60-396-766 Nyitva: 8-12 és 13-17 óráig 

(715 óra) szombaton: 8-12 óráig 

Szállítás is 

megrendelhető,    
Fenti áraink az ÁFÁ-t 

nem tartalmazzák. 

ENERGIA ÁREMELÉS 
ELŐTT! 

  

    A Figyelje várható 

karácsonyi kínálatunkat! 
   

   
    

   

     

  

  

  
  

  
  

TESTS EZÉS ONT sg c padlószőnyegek, darab szőnyegek, gyermek 

] Az OMEGA Kft. I szőnyegek, műanyag padlók, autószőnyegek, 
] FZÖSOTTTEK ] € — fürdőszoba szettek, lábtörlők, kiegészítők, 
] VIZ EZTRAKA I Ég parketták műfű. 
] hifi-termékek mellett I 
I Grupner, Robbe, I 8600 Siófok, Dózsa György u. 25. 

J Tamiya j SZŐNYEG Telefon: 84/316-200 

l modellekkel I 

vásárlóit 
I a HIFI-SHOP-ban A Marathon Sportáruház ajánlata nyárra 

I — SiófokonyaFőu. 1 ] Korcsolyázninemcsakjégen lehet! Válasszon egysoros 

l 47-53-ban, I görkorcsolyáinkból! 

! Tel: 316-999 I Roces, Rollerblade korcsolyák: 9.750 - 27.900 Ft-ig 

I A ASet : Térd-, könyök-, tenyérvédők asérülések kivédésére, 
atrészeket Nemcsak fiataloknak! 

l rendelhet ! 

I és vásárolhat Cím: Siófok, Főu.43. 
[0 aSzásMu2 7 ATHON Telefon: 84/310-943 
A ben. Tel:313-673 4 SIÓFOK HNK g
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Karateverseny 

  

Nagyszabású nemzetközi karateversenyt rendeztek (la- 

punk zárása után) október 5-6-án Siófokon, a Beszédes 

iskola tornacsarnokában. 

  

Nevezés a terembajnokságra 
A Városi Sportegyesület idén télen is megrendezi hagyomá- 

nyos teremlabdarúgó bajnokságátnovembertől februárig, hétfői 
napokon. A mérkőzések játékideje 2 x 20 perc, 4-4 fős csapa- 

tokkal. Nevezni maximum 15 játékost lehet, október 30-ig a 
Városi Sportcentrumban, Győri Jánosnál. Telefon: 314-523 

Tenisz évzáró 
Az idény utolsó városi teniszversenyét október 18-19-én 

rendezik a Városi Sportcentrumban. Korcsoportok, 18-án, 13 

órától: 12 év alatti és feletti leány, valamint 12 év alatti és fiú 

egyéni. Október 19: 8,30 órától női-férfi, családi páros verse- 

nyek, csak amatőrök részére! Ugyanekkor női-férfi nyílt 
egyéni verseny is kezdődik, amelyen bárki indulhat.   

Siófoki Hírek 

AzNBI-esbajnokinyitány előtti 

napokban dőlt el, hogy az élvonal- 

beli siófoki férfi kosárlabdacsapat 

támogatói sorába lépett a VIS 

International Hungary Kft., mely- 

nek ügyvezető-igazgatóját, Vlad 

Kravinskyt kérdeztük: 

-Miért döntött úgy ez az orosz- 

magyar-amerikai érdekeltségű vál- 

lalkozás, hogy épp a siófoki kosár- 

labdasportba "fektet be" energiát, s 

természetesen pénzt is? 

- A VIS Kft. többféle tevékeny- 

ségi formátötvöz. A központunk itt 

van Siófokon, ezértis látunk a helyi 

csapatban fantáziát. Természetesen 

csak akkor, ha minőségi sportot 

sikerül megvalósítani. Célunk épp 

ezért nem más, minthogy az ország 

legjobbjai között szerepeljen a 

Balatel-VIS Siófok SC. A minta 

adott, hiszen Oroszországban pél- 

dául a rendszerváltás után igen ha- 

mar vállalkozási alapokra kellett 

helyezni a sportot, s ott ma már 

teljesen úgy is működik. Így gon- 

doljuk ezt most Magyarországon 

is. Tehát legyen befektetés, kiadás, 

de bevétel is, s ez utóbbi nyereséget 

eredményezzen! Ma még lehet, 

hogy egy kissé szokatlan ez az el- 

képzelés, de meggyőződésem, hogy 

csak így lehet biztos gazdasági hát- 

teret teremteni, ami hosszú távon 

eredményessé teheti a sportot. 

- Azegyüttes játékosállományát, 

szakmai színvonalát miként szeret- 

nék megváltoztatni? 

- Legfontosabbnak az utánpót- 

lás csapat nevelését tartjuk. Nem 

csupán a fizikai erőnlét, hanem a 

küzdőszellem, a győzni akarás és a 

sportszerűség azok az elvek, me- 

  

  

A képenbalról jobbra : Porga Tibor, Porga József, Meilinger 

Zoltán, Takács Tibor, Komáromi Sándor, Petrus Péter. 

Siófokon és környékén élő 

krosszmotorosok és endurósok 

nemrégiben megalakították a Sió- 

foki Terepmotorsport Klubot. Az 

alapító tagok közül jónéhányan 

nem ismeretlenek már a hazai 

motorsportéletben. Strangli Pé- 

ter például gyermekkorától több 

bajnokságot megnyert moto- 

krosszban és szuperkrosszban, 

de egy sérülés miatt hosszabb pi- 

henésre kényszerült. Porga Ti- 

bor szintén jó eredményeket tud- 

hat maga mögött, s jövőre öccsé- 

vel, Porga Józseffel együtt az en- 

durósok között igyekszik jó ered- 

ményeketelérni. A másodosztály- 

ban Petrus Péter második és har- 

madik helyezése bíztató - ő a ka- 

tonaság miatt "hagy ki" egy kis 

időt.Szinténtöbb jóeredménnyel 

büszkélkedhet Komáromi Sán- 

dor, akinek nagy része van a klub. 

megszervezésében, létrejöttében. 

Idén az országos bajnoksá- 

gon, Tápióbicskén Petrus a 12., 

Komáromi a 15. helyet szerezte 

meg. Székesfehérváron pályaava- 

tó versenyen Komáromi 6., Aj- 

kán bajnoki futamon a 250-es 

kategóriában szintén 6. lett. 

Az új klub várja mindazok 

jelentkezését, akik versenyezni 

szeretnének, vagy segíteni akar- 

nak a motorosoknak. T.: 84/315- 

042. 

  

   

Kosárlabda - mint gazdasági vállalkozás 

Merre VISZ a VIS? 
lyeket bele kell nevelni az új nem- 

zedékbe. Ezen kívül megállapodá- 

sunk van egy szentpétervári kosa- 

ras szakiskolával - amely igen ma- 

gas szintű képzést folytat-, s ha 

szükséges, onnan tudunk hozni fia- 

tal, rendkívül tehetséges sportoló- 

kat. Néhány éve például már a mi 

közreműködésünkkel került  Sió- 

fokra Szafranov és Dodeuszis, akik 

húzó embereknek bizonyultak. A 

csapat szakmai tanácsadójának si- 

került megnyernünk Viktor Zsar- 

kovot, az egykori (kétszeres Euró- 

pa bajnok, világbajnoki ezüst ér- 

mes) szovjet válogatott játékost. Ez 

egy akkora lehetőség a siófoki ko- 

sárlabdasport továbbfejlődésére, 

amit vétek lenne nem kihasználni. 

S ha már a lehetőségek kihasználá- 

sánál tartunk, hadd mondjam el: a 

szponzri tevékenységbe más vál- 

lalkozásokatis bekell vonni, Öröm- 

mel számolhatok be arról, hogy 

ezen a téren is sikerült előre lép- 

nünk, s nemrég két budapesti, egy 

szegedi, valamint egy tatabányai 

cégis "beszállt" a siófoki kosárlab- 

  

Za RK 
Sportműsor 
Kosárlabda 
NBI. férfi mérkőzések; 
október 12. (szombat), 

17óra: Battai KE - Balatel- 

VIS SC., október 19. 

(szombat), Veszprém- 
Balatel VIS SC., október 

24. (csütörtök), 18.: ó 

Balatel VIS SC-SMAFC 

  

Kézilabda 
október 12.(szombat) 12 

óra: Pécsi Tási-Siófok, ok- 
tóber 23.(szerda) 11 ó.: 

Siófok-Tamási(Beszédes 

iskola) 

dasport támogatásába. Számos sió- 

foki cég is szponzorálja a csapatot, 

akik segítsége nélkülözhetetlen a 

továbblépéshez. Tárgyalásaink 

egyébként tovább folynak, s várha- 

tó, hogy még sikerül több céggel is 

megállapodást kötnünk. 

Siófokon tehát elindult vala- 

mi. Lehetséges, hogy ez olyan pél- 

daértékűsportfinanszírozás, amely 

úttörő jellegű a magyarországi vi- 

szonyok között. Mi, egyszerű sport- 

rajongók reménykedünk abban is, 

hogy mindez a sportág felemelke- 

dését szolgálja városi, s hosszabb 

távon akár nemzeti szinten is. 

Labdarúgás 
október 13.(vasárnap): 

Siófok - MTK 17 ó. 

október 19. (szombat): 
Vác - Siófok 14.30 ó. 

október 26. (szombat): 
Siófok - Csepel 17 ó. 

Magyar Kupa 

mérkőzés: 
október23.(szerda): Sió- 

fok - Vác 17 ó. 
A városi kispályás 

labdarúgó bajnakság 

Játéknapjai: 

október 10. 
október 14. 

Nemzetközi Góliát 

Labdarúgó Torna 

12 évesek részére 
október 17, 9 ó. 

Beszédes Iskola 

NEE k o ERÁS E VETT SÉNEK 

  

  

  

KILÓS 

    Siófok, Fő u. 47-53.   
eg EDENYVÁSÁR 

jak Bonyhádi Zománc 

hd Árugyár 
két termékeiből Siófokon, 

sz a Hernyó Üzletház 
had emeletén 

a Fonott áru üzletben 
Balatonfüred Siske u. 56 Tel/fax: 87/343-993, 343-983. ZOlnAndká édény 

8601 Siófok, Pf: 272. Hirdetésfelvétel: 84/363-294 540 Ft/kg 

teflon edény 780 Ft/ kg 

$0 01$S Minden kedves vevőt 

d szeretettel várunk. 

A SZÜPERMINÖSÉG Tel; 315-295   
  

    

Almát, körtét, 

birset, vagy diót 
szeretne télire? 
Látogasson el 

Balatonszéplakra, a 

Siófoki Gyümölcstermesztési Rt. 

(a volt állami gazdaság) 
gyümölcsösébe, ahol a 

"Szedd magad" 
akció keretében 

nagykereskedelmi áron 

szerezheti be 

kedvenc gyümölcseit. 

Nyitvatartás: 

hétfőtől szombatig 7-17 óráig, 

vasárnap 7-14-ig.           

FRIESZ JÓZSEF Semperit, Michelin, 

gumijavító és gamiáru Uniroyal, Barum 

készítő mester Yokohama, Toyo 

ZAMÁRDI 

Nyitva: 7-től 17 óráig 

Autógumi minden típusra 

NIVA ÉS KISTEHER GUMIK NAGY 

VÁLASZTÉKBAN! 

SPORT ÉS ESŐGU 
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Új helyen a Siódigit Kft. 
Siófok, Sió u, 6, (a Flört diszkó mellett) 

Tel: 84/314-666, fax: 84/310-915 

Számítógépek, nyomtatók, telefonok, 
rádiótelefonok, papírok, leporellók, 

valamint ezerféle számítástechnikai aprócikk 
széles választékával várjuk Önöket, 

A nálunk vásárolt alkatrészek beszerelése ingyenes, 

Siófok területén díjtalan házhoz szállítás, 
helyszíni installálás,     

  

. €7Msz 
IDEGENFORGALMI ÉS KERESKEDELMI Kft. 

IBUSZ Utazási Iroda 8600 Siófok, Fő u. 174. 

Tel: 84/311-066, 311-107 

Sokrétű külföldi üdülési ajánlatainkon belül 
SZENZÁCIÓS LAST MINUTE ÁRAK!! 

Spanyolország - Calella 

szállodában - félpanziós ellátással: 

8 nap - 25.000 Ft/fő 
Görögország - Kréta 

apartman vagy szálloda, repülővel 

8 nap - 27.480 Ft -tól 43.860 Ft/fő 
- Szamosz 

apartman vagy szálloda, repülővel 

8 nap 34.880 Ft-tól - 52.400 Ft/fő 
- Tolo 

apartman vagy szálloda, repülővel 

8 nap 25.730 Ft-tól 43.860 Ft/fő 
Törökország - Side 
apartman, repülővel 

11 nap 28.300 Ft-tól 29.300 Ft/fő 
Várjuk szíves érdeklődésüket!     
 



-Hogyan született a "Bach 

Szilvia show Siófokon" produk- 

ció? - faggatom Strausz Évát, a 

Sió Televízió főszerkesztőjét, a 

show-film producerét és forgató- 

könyv íróját. 

-Másfél éve ismertem meg 

Szilviát, akkor írtam róla egy cik- 

ket, ami nagyon tetszett neki. 

Röviddel ezután megkeresett, ír- 

jam meg a show-film ötletének 

forgatókönyvét, melynek fősze- 

replője a kortalan Terike, a sete- 

suta, ám mégis nagyon intelli- 

gens titkárnő. Márciusban befe- 

jeztem az írást és azon gondol- 

kodtam, hogyan lehetne a filmet 

siófokivá tenni. Végül sikerült. 

Siófoki helyszíneket kerestünk, 

majd szereplőket. Így került a 

  

foki Férfi Dalkör, az 

ok, a Városi Gyer- 

Szerelem Csilla ope- 

cz Katalin siófo- 

akit sokan nem így 

de itt él közöttünk és 

komoly szerepet kapott a film- 

  

1 i a .   

    

  ernek 

Siófoki Hírek 
  

  

"Bach - Móczár(t) - S 
  

  tti 

trausz produkció 
jú HÁYA LAKSZ Nő 

     

  

  

  

-Kistotált csi 

"sendet kérei 

    

  
Napsütéses szeptember végi délután egy Balaton parti szálloda parkjában zeng a Siófoki Férfi Dalkör énekeseinek 

hangja. Közönség helyett a Sió Televízió stábja nyüzsög a gyepszőnyegen. 

lunk. Kazetta felfűz, mehet! - hangzik Móczár István rendező hangja. 

felvétel. 

Szinte minden jelenetet, mozdulatsort sokadszor is elpróbálnak szó nélkül, hogy az a legtökéletesebb legyen. Végre 

megszólal a rendező: "Ez jó lesz, megvettük!? A megkönnyebbült sóhaj helyett mindenki a képernyő elé siet, hogy 
visszanézze az epizódot. Tíz nap forgatás, tíz nap élmény azoknak, akik részesei lehettek mindennek. De mi volt előtte?   
  

ben, sok-sok siófoki ember, akik 

statisztaként pillanthattak a ku- 

  

lisszák mögé. Végül, denem utol- 

só sorban a stáb, a helyi televízió 

kis csapata. A város vezetése is 

mellénk állt, bár az anyagi támo- 

gatást csak úgy kaptuk meg tő- 

lük, ha a forgatás költségeinek 

felét mi magunk teremtjük elő 

Ez azonban nem zavarta meg 

a forgatás menetét. Ahogy teltek 

a napok, úgy kovácsolódott még 

jobban össze a stáb. Nagyon oda- 

figyeltünk, hogy a legjobbat hoz- 

zuk ki magunkból. 

-Mi volt a dolga a rendező- 

nek? - kérdezem Móczár István- 

tól, a film rendezőjétől, a Sió Te- 

levízió operatőrétól. 

-Az irodalmi forgatókönyv 

alapján össze kellett rakni az ope- 

ratőrrel, Szűcs Jánossal a techni- 

kai forgatókönyvet, hogy mikor 

melyik jelenet következzen, (a 

vágás miatt nem mindegy a sor- 

rend!) milyen eszközökre, kellé- 

kekre van szükség, milyen kame- 

raállásból legjobb a jelenet, stb 

De a technikai eszközöket is (a 

speciális magnóktól kezdve, a 

világító berendezéseken át a jel- 

mezekig) a mi kis apparátusunk- 

nak kellett beszerezni. Közben 
végigjártuk a helyszíneket is. 

A filmforgatást éppen a hely- 

színek nehezítik, mert nem lehet 

  

    

rajtuk változtatni. Adott a hely, 

ahol adott éppen egy oszlop, ami 

pont nem jó helyen van, mert 

belóg, árnyékot csinál, nehezíti a 

világítást, beállítást, kamera be- 

állást. Stúdióban könnyebb len- 

ne fölvenni a jeleneteket, de je- 

lentős mértékben drágítaná a pro- 

dukciót. Ettől függetlenül jól ha- 

ladunk, az időjárás csak egyszer 

szólt bele azéletünkbe. Kis lelkes 

csapattá kovácsolódtunk össze, 

jól érzi magát Bach Szilvia is 

közöttünk és szerintem jó filmet 

fogunk csinálni. 

- Valóban jól érzem magam itt 

Siófokon és szomorú vagyok, 

hogy október 3-án vége a forga- 

tásnak. Életem egyik legkedve- 

sebb tíz napját élem, éltem most 

    

... 1996. október I. 

Kok Jenő felvétolvezető 

át. Fáj a szívem, hogy vissza kell 

mennem Budapestre - vallja be 

Bach Szilvia. 

-De Bakács Kati, asminkmes- 

ter sem boldogabb. Jól látom? 

-Én most nagyon boldog va- 

gyok. Rettentően örülök, hogy 

megismerhettem Siófokotés a Sió 

Televízió lelkes kis gárdáját. Bár 

az első nap egy kicsit fenntartás- 

sal méregettük egymást, de ez az 

érzés hamar elmúlt. Jól esik az 

együtt dolgozás. Érzem azt, hogy 

mindenki szívvel csinálja, egyet 

akar: tökéleteset alkotni. Fáj is 

picit ez az érzés, mert eszembe 

jutatja a pesti másságot, a sze- 

mélytelen forgatásokat, a roha- 

nást, az egymásra nem figyelést. 

Jólesik egy kicsit feltöltődni. Meg 

vagyok győződve arról, bár azt 

még nem tudom, hogy mit fogok 

csinálni, de pár hónap múlva újra 

visszajövök. 

-Én is!-vág közbe Szilvia. 

A forgatás végén tudtam meg 

Strausz Évától, hogy hamarosan 

megtartják a film ősbemutatóját a 

Hotel Janusban, ahová meghív- 

ják mindazokat, akik érdekeltek a 

show-filmben, többek között a 

szponzorokat és a szereplőket is. 

  

  

  

  

    

rcsaérzés volt látni az átvál- 

ozásaidat. Az idétlen és mégis 

kedves Terike a zöld ruhájában, 

  

  

azt! tg 
Bakács Kati és "Tina kez 

Lisa Minelli, a feketére maszkíro- 

zott Louis Armstrong, a "dögös" 

Tina Turner. Most tulajdonkép- 

pen ki vagy? 

-Természetesen Bach Szilvia. 

-Hogyan lett belőled humoris- 

ta? 

  

- Így születtem. Szerintem már 

óvodában is az voltam, csak nem 

ismerte fel senki. Aztán 90-ben, a 

humorfesztiválon megtudták má- 

sok is. Nyertem egy kis Philips tv- 

t a Maksa Zolival. Azóta főállású 

humorista vagyok. Nagyon érde- 

kes, mert nem magamtól, hanem 

az egyik barátnőm unszolására je- 

lentkeztem a fesztiválra. Ő min- 

dent leszervezett helyettem, kész 

tényekelévoltamállítva. Nem akar- 

tam megsérteni, így az utolsó na- 

pon mégis beadtam egy kazettát a 

zsűrinek. Szóval nem igazán akar- 

tam, de aztán azt mondtam: a Jó- 

isten, ha azt akarja, hogy belőlem 

humorista legyen, akkor most nye-   

rek, ha nem, akkor.... kicsit bele- 

halok, de túlélem. Akarta. 

-Elégedett vagy magaddal? 

-Nem, mert 

nem vagyok elég 

simulékony alkat. 

Minden fontos do- 
  loghoz személyes 

kapcsolat kell, de 

a kapcsolatkiépí- 

tés nem az erős 

oldalam. Inkább 

magányos, zárkó- 

zott típus vagyok. 

Bár társaságban 

szívesen elröhög- 

csélek, hülyéske- 

dek, de a megfele- 

lő pillanatban 

nem tudom kimondani azt a bizo- 

nyos mondatot, annak a bizonyos 

személynek. Próbálok ezen javíta- 

ni, több kevesebb sikerrel, 

-Ki tusz kapcsolódni a forgatás 

alatt? 

-Nem. Mégéjszaka is azon gon- 

  

dolkodom, hogyezajjelenetittnem 

volt tökéletes, újra kellene venni, 

vagy még egy mozdulat eszembe 

Jutott,...de úgy hallottam a stáb 

többi tagja is ilyen. Jól érzem ma- 

gam a forgatásokon. Itt nincs ro- 

hanás, pózolás, hajsza, mintanagy 

tévében, és még a rendező is le tud 

hajolni egy fűszálért, ha az útban 

van. Szinte már családias a lég- 

kör. Szeretek itt lenni. 

Szabadidőmben pedig sokat 

olvasok. Mindig van nálam könyv, 

de változó, hogy mit olvasok. Pél- 

dául amikor a kislányom, Dóri 

megszületett, mígő aludtén könnyű 

krimiketolvastam, keresztrejtvényt 

fejtettem. Voltegyidőszakom, ami-     

kor Galgóczit olvastam reggeltől 

piskolában Shakes- 
   

estig, köz 

peare-t. Szeretem a lélektani dol- 

gokat, a női írókat is, mert ők úgy 

látják a világot, mint én. De sorol- 

  

hatnám a klas: 

ival nem vagyok kibékülve, amit 

nagyon szégyellek, dehát vanilyen. 

  
Hatehetem nagyokatalszom, néha 

eszem is (imádom a pörköltet, jó 

sok hússal, nokedlivel). 

- Annak idején a Jóistenre bíz- 

tad sorsodat és úgy tűnik jól dön- 

töttél. Hiszel benne? 

- Volt egy időszak, (a humor- 

, "Lisa Minelli" 

fesztivál előtt) amikor aktívabban 

foglalkoztam vallási dolgokkal, 

ezoterikával. Napi olvasmányom 

volta Biblia, igaz templomba nem 

jártam, de most kicsit elvitt ettől a 

szakma. Meg kellene találnom az 

egészséges középutat, hogy legyen 

időm erre is, mert ha valami jól 

sikerül, akkor mindig megkös: 

nöm Istennek. Például eztazegé: 

forgatást. Ezegycsoda, hogymeg- 

adatott nekem. Várok még nagy 

dolgokra, de erről nem akarok 

beszélni. A hétkö: 

is tudok örülni. Egy közülük meg- 

valósult már a civil életemben, 

    

ZÖ- 

    

vettemegy házat. Gyermekkorom- 

ban mindig arra vágytam, hogy 

legyen egy hc 

Aztán amikor Pesten elkezdődött 

ez a borzalom, (ezt itt ti nem érzi- 

  

parasztházam. 

tek, de borzasztó a levegő, idege- 

sek az emberek, szóval elképzel- 

hetetlen világ alakult ki, amiből 

az ember szeretne kimenekülni) 

énis találtam Áporkán egy kedves 

kis házát hatalmas telekkel. Szól a 

tücsök, énekel a vadgerle,- igaz 

egerek is vannak, de azokat majd 

megszokom - három kutya, a gye- 

rekem kimehet biciklizni, nem kell 

rászólnom, hogynedobogjon, mert 

zavarja az alattunk lakót. Egysze- 

rűen isteni, 

-Kikkel szereted magad körül- 

venni? 

-Érdekes, mert én magányos 

típus vagyok, nagyon szeretekegye- 

dül lenni. De van egy mási 

aki a társasági életemet éli. Ter- 

mészetesen a jóbarátokkal sz 

tekegyütt lenni, deilyen kevés 

-Bakács Katihoz is ragaszkod- 

  

énem, 

    

tál, ő a sminkmestered. 

Bakács Katihoz, 

hanem a zenészhez, Dezső Balázs- 

-Nemcsak 

hoz is, akire teljesen véletlenül 

akadtam rá. Ő egy megszállott, a 

  

szakmája őrültje és ugyanez jel- 

lemző Katira is. Ha fölkel álmából 

és azt mondják neki, hogy Bach 

Szilvia és ezt meg ezt kell belőle 

csináli, akkor ő azt megcsinálja. 

  

Csak neki engedem, hogy az ar- 

comhoz nyúljon.... Szeretem tehet- 

séges emberekkel körülvenni ma- 

gam, mert azokból a maximumot 

hozom ki és ez fordítva is működik. 

-A politikában mennyire vagy 

otthon? 

- Az árakat nem tudom kiküszö- 

bölni, de egyébként semennyire 

sem. Nem nézek híradót, a mélypo- 

litika, amit én hazugságtannak hí- 

vok, nem érdekel. Megmaradok a 

közéletnél. Többetnemis érdemel- 

nek. Ennyi. 

-Terveid? 

-Több éve szeretnék egy önálló 

estet csinálni, amiben a dráma és 

a humor váltja egymást. Szeretem 

ha sírnak vagy nevetnek a színpa- 

don az emberek, a középutat nem 

kedvelem. Már az est forgatóköny- 

ve készen van a fejemben, csak le 

  

kell írnom. Strausz Évátpedig meg- 

kérem, (bár ő még nem tudja) hogy 

csiszoljon rajta még egy kicsit, mint 

ezen a mostani ötletemen. 

Összeállította: Vizbor Margó 

Fotó: Kasza József 

 


